
埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。 

 （１） 下の三角形ＤＥＦは、三角形ＡＢＣの２倍の拡大図です。角Ａが６５°の 

    とき、角Ｆは何度ですか。レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） 下の四角形ＧＨＥＦは、四角形ＡＢＣＤの２倍の拡大図です。角Ａが 

    １００°、角Ｂが６５°、角Ｃが８０°のとき、角Ｅは何度ですか。 

レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

答え 

度 

 

Ｅ 

Ｆ 

Ｇ 

Ｈ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

Ｈ３１ 

Ｄ 

Ｅ Ｆ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

答え 

度 



２ 太郎さんは、弟の誕生日に向けて下の図のような文字飾
かざ

りを一文字ずつ作って壁に 

 貼ってあげようと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

太郎さんは、図のアルファベット「Ｔ」が線
せん

対称
たいしょう

な図形なので、その性質を利用し

て、１辺が１５cmの正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切る・開く」という方法で

作ろうと考えています。 

  

（１） 太郎さんが考えた通りに「Ｔ」の文字飾りを作るためには、折り

紙を半分に折った時に、右の図の①、②の部分の長さをそれぞれ何

cmにすればよいですか。レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 線対称な図形の性質を利用して、正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切

る・開く」という方法で作れる文字飾りは、上の ＨＡＰＰＹＢＩＲＴＨＤＡＹ

の中の文字で「Ｔ」の他に何がありますか？そのアルファベットの文字を全て答

えなさい。（※同じ文字は１つ書けばよい）レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

①       ㎝    ②       ㎝ 

太郎さん 

15cm 

4cm 

4cm 
半分に折って かいて 切って  開く 

① 

答え 

② 
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（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。 

 （１） 下の三角形ＤＥＦは、三角形ＡＢＣの２倍の拡大図です。角Ａが６５°の 

    とき、角Ｆは何度ですか。レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） 下の四角形ＧＨＥＦは、四角形ＡＢＣＤの２倍の拡大図です。角Ａが 

    １００°、角Ｂが６５°、角Ｃが８０°のとき、角Ｅは何度ですか。 

レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

答え 

８０ 度 

 

Ｅ 

Ｆ 

Ｇ 

Ｈ 
Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

Ｈ３１ 

Ｄ 

Ｅ Ｆ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

答え 

２５ 度 

模範解答 

角Ｆと対応するのは角Ｃ 

角Ｃの大きさは１８０－９０－６５＝２５（度） 

角Ｅと対応するのは角Ｃ 



２ 太郎さんは、弟の誕生日に向けて下の図のような文字飾りを一文字ずつ作って壁に 

 貼ってあげようと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

太郎さんは、図のアルファベット「Ｔ」が線対称な図形なので、その性質を利用し

て、１辺が１５cmの正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切る・開く」という方法で

作ろうと考えています。 

  

（１） 太郎さんが考えた通りに「Ｔ」の文字飾りを作るためには、折り

紙を半分に折った時に、右の図の①、②の部分の長さをそれぞれ何

cmにすればよいですか。レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 線対称な図形の性質を利用して、正方形の「折り紙を半分に折る・かく・切

る・開く」という方法で作れる文字飾りは、上の ＨＡＰＰＹＢＩＲＴＨＤＡＹ

の中の文字で「Ｔ」の他に何がありますか？そのアルファベットの文字を全て答

えなさい。（※同じ文字は１つ書けばよい）レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え  ①  ４  ㎝    ②   ２   ㎝  

太郎さん 

15cm 

4cm 

4cm 半分に折って かいて 切って  開く 

① 

答え 

Ｈ Ａ Ｙ Ｂ Ｉ Ｄ 

①はそのまま４㎝ 

②は開いて４㎝になるので、折り重ねると、半分の２㎝ 

ＨＡＹＩは気づきやすいが、ＢＤも対称の軸が横で線対称に

なっているので注意。 

② 


